
学童保育所利用者アンケート（令和２年度）集計結果 別紙３

アンケート配布数・回収数・回収率

配布数 回収数 回収率

72 53 73.6%

104 73 70.2%

176 126 71.6%

Ｑ１．学童保育所を利用していて満足していますか。

0：無回答 1：満足している 2:どちらかといえば満足している 3:どちらかといえば満足していない 4：満足していない

第六小学校区 件数 0 24 27 2 0

（金山学童保育所） 割合 0.0% 45.3% 50.9% 3.8% 0.0%

第九小学校区 件数 1 47 25 0 0

（くぬぎ第一・第二学童保育所） 割合 1.4% 64.4% 34.2% 0.0% 0.0%

件数 1 71 52 2 0

割合 0.8% 56.3% 41.3% 1.6% 0.0%

Ｑ２．お子様は学童保育所に楽しく通えていると思いますか。

0：無回答 1：そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4：そう思わない

第六小学校区 件数 0 25 22 7 0

（金山学童保育所） 割合 0.0% 47.2% 41.5% 13.2% 0.0%

第九小学校区 件数 0 40 31 1 1

（くぬぎ第一・第二学童保育所） 割合 0.0% 54.8% 42.5% 1.4% 1.4%

件数 0 65 53 8 1

割合 0.0% 51.6% 42.1% 6.3% 0.8%

Ｑ３．学童保育所での遊びや行事等は工夫されていると思いますか。

0：無回答 1：そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4：そう思わない

第六小学校区 件数 1 14 30 8 0

（金山学童保育所） 割合 1.9% 26.4% 56.6% 15.1% 0.0%

第九小学校区 件数 0 36 33 4 0

（くぬぎ第一・第二学童保育所） 割合 0.0% 49.3% 45.2% 5.5% 0.0%

件数 1 50 63 12 0

割合 0.8% 39.7% 50.0% 9.5% 0.0%

Ｑ４．お子様のことなどについて、職員に相談したり、きがねなくお話ができていますか。

0：無回答 1：そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4：そう思わない

第六小学校区 件数 0 11 31 7 4

（金山学童保育所） 割合 0.0% 20.8% 58.5% 13.2% 7.5%

第九小学校区 件数 0 32 34 7 0

（くぬぎ第一・第二学童保育所） 割合 0.0% 43.8% 46.6% 9.6% 0.0%

件数 0 43 65 14 4

割合 0.0% 34.1% 51.6% 11.1% 3.2%

・令和２年４月より業務委託を導入した金山学童保育所、くぬぎ第一・第二学童保育所において、令和２年１０月
に在籍する児童の保護者に対して、令和２年１０月にアンケートを行いました。

・集計した数字の割合（％）は、少数第２位を四捨五入し、少数第１位まで示しています。そのため、各選択肢の
割合（％）をすべて合計しても、四捨五入の関係で１００％にならないことがあります。

・複数回答があった場合は、各選択肢の割合（％）を合計すると１００％を超えることがあります。

合計

第六小学校区（金山学童保育所）

第九小学校区（くぬぎ第一・第二学童保育所）

合計

合計

合計

合計
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Ｑ５．学童保育所の育成環境は安全面・衛生面を含め、適切に運営されていると思いますか。

0：無回答 1：そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4：そう思わない

第六小学校区 件数 1 11 32 9 1

（金山学童保育所） 割合 1.9% 20.8% 60.4% 17.0% 1.9%

第九小学校区 件数 0 29 40 4 0

（くぬぎ第一・第二学童保育所） 割合 0.0% 39.7% 54.8% 5.5% 0.0%

件数 1 40 72 13 1

割合 0.8% 31.7% 57.1% 10.3% 0.8%

Ｑ6．学童保育所におけるこれまでのコロナ禍への対応について支障を感じたことはありますか。

0：無回答 1：そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4：そう思わない

第六小学校区 件数 0 5 5 26 17

（金山学童保育所） 割合 0.0% 9.4% 9.4% 49.1% 32.1%

第九小学校区 件数 1 2 13 25 32

（くぬぎ第一・第二学童保育所） 割合 1.4% 2.7% 17.8% 34.2% 43.8%

件数 1 7 18 51 49

割合 0.8% 5.6% 14.3% 40.5% 38.9%

Ｑ７．今年度から学童保育所の運営を委託していますが、昨年度と比較して支障を感じることがありますか。

0：無回答 1：そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4：そう思わない

件数 21 1 11 6 14

割合 39.6% 1.9% 20.8% 11.3% 26.4%

3.1% 34.4% 18.8% 43.8%

件数 19 3 7 19 25

割合 26.0% 4.1% 9.6% 26.0% 34.2%

5.6% 13.0% 35.2% 46.3%

件数 40 4 18 25 39

割合 31.7% 3.2% 14.3% 19.8% 31.0%

4.7% 20.9% 29.1% 45.3%

Ｑ８．委託事業者への引き継ぎはしっかりされていると思いますか。

0：無回答 1：そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4：そう思わない

件数 22 10 11 8 2

割合 41.5% 18.9% 20.8% 15.1% 3.8%

32.3% 35.5% 25.8% 6.5%

件数 19 11 36 6 1

割合 26.0% 15.1% 49.3% 8.2% 1.4%

20.4% 66.7% 11.1% 1.9%

件数 41 21 47 14 3

割合 32.5% 16.7% 37.3% 11.1% 2.4%

24.7% 55.3% 16.5% 3.5%

合計

合計

回答者における割合

回答者における割合

回答者における割合

※昨年度利用していない方は無回答となることから、回答者における割合も示しております。

第六小学校区
（金山学童保育所）

回答者における割合

合計

第九小学校区
（くぬぎ第一・第二学童保育所）

回答者における割合

回答者における割合

合計

第六小学校区
（金山学童保育所）

第九小学校区
（くぬぎ第一・第二学童保育所）

※昨年度利用していない方は無回答となることから、回答者における割合も示しております。
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Ｑ９．延長育成には満足していますか。

0：無回答 1：満足している 2:どちらかといえば満足している 3:どちらかといえば満足していない 4：満足していない

件数 36 9 6 2 0

割合 67.9% 17.0% 11.3% 3.8% 0.0%

52.9% 35.3% 11.8% 0.0%

件数 58 9 6 0 0

割合 79.5% 12.3% 8.2% 0.0% 0.0%

60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

件数 94 18 12 2 0

割合 74.6% 14.3% 9.5% 1.6% 0.0%

56.3% 37.5% 6.3% 0.0%

Ｑ１０．延長育成の時間は十分であると思いますか。

0：無回答 1：そう思う 2:どちらかといえばそう思う 3:どちらかといえばそう思わない 4：そう思わない

件数 36 8 6 2 1

割合 67.9% 15.1% 11.3% 3.8% 1.9%

47.1% 35.3% 11.8% 5.9%

件数 59 7 7 0 0

割合 80.8% 9.6% 9.6% 0.0% 0.0%

50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

件数 95 15 13 2 1

割合 75.4% 11.9% 10.3% 1.6% 0.8%

48.4% 41.9% 6.5% 3.2%

※延長育成を利用していない方は無回答となることから、回答者における割合も示しております。

【自由意見の概要】

○育成支援に関するご意見　26件

○日頃気づかれたことや要望等のご意見　23件

○新型コロナウイルス感染症対策へのご意見　11件

○延長育成に関するご意見　4件

○所舎に関するご意見　2件　

第六小学校区
（金山学童保育所）

第九小学校区
（くぬぎ第一・第二学童保育所）

合計

回答者における割合

回答者における割合

回答者における割合

回答者における割合

回答者における割合

回答者における割合

第六小学校区
（金山学童保育所）

第九小学校区
（くぬぎ第一・第二学童保育所）

合計

※延長育成を利用していない方は無回答となることから、回答者における割合も示しております。
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